
Felhasználói fiók létrehozása 
A munkafolyamat-műveletek támogatják az olyan automatikus 
létrehozási feladatokat, mint például: felhasználók címtárcsoportokhoz 
való hozzáadása ill. azokból való eltávolítása; címtárfiókok létrehozása, 
letiltása és frissítése; felhasználók létrehozása az Exchange 
rendszerben, valamint LCS/OCS fiókok engedélyezése. 

Munkafolyamat-jelentések készítése 
Minden egyes munkafolyamathoz rendelkezésre áll egy 
munkafolyamat-statisztika, amely átfogó képet nyújt a munkafolyamat 
teljesítményéről. Ez az átlagos futási időre, az összes futásra, a 
folyamatban lévő munkafolyamatok számára és a felhasználó-
teljesítményre vonatkozó részleteket is tartalmaz, így döntő 
szerepet játszik az üzleti folyamatok szűk keresztmetszetének 
meghatározásában. Az adatvezérelt és grafikus kijelzőknek 
köszönhetően a jelentéskészítési képesség magasabb fokú; olyan 
kimutatások találhatók mint például a „munkafolyamat befejezéséhez 
szükséges átlagidő”, „szórásnégyzet”, a „befejezéshez szükséges 
minimális és maximális idő”, valamint a „felhasználói válaszidő”. 

Exchange kiszolgáló integrációja 
A munkafolyamat-műveletekkel Outlook feladatok és találkozók is 
létrehozhatók. Például egy szabadság-jóváhagyási munkafolyamat 
során a jóváhagyott szabadság a kérelmező és a felettes naptárába 
egyaránt bejegyezésre kerülhet. Mivel az alkalmazás az Exchange 
2007 webes szolgáltatás API felületeit használja, így a legkülönfélébb 
helyileg telepített, szolgáltatott és hibrid architektúrákhoz  
egyaránt megfelel.

Adatküldés a rekordtárba 
A munkafolyamatokkal dokumentumok küldhetők a SharePoint Server 
rekordtár-webhelyeire, ezáltal a tartalmak teljes életciklusuk során 
fejleszthetők a munkafolyamatok segítségével. Mindez egy könnyen 
kezelhető felhasználói felületen keresztül történik, anélkül, hogy a 
felhasználóknak bonyolult műveleteket kellene végezniük. 

BizTalk integráció 
Lehetőség nyílik a BizTalk kiszolgálóval folytatott kommunikációra. 
A művelettel üzenetek küldhetők a BizTalk üzletifolyamat-tervezőbe 
és/vagy üzenetek fogadhatók a BizTalk rendszerből. A műveletnek 
köszönhetően a munkafolyamat a BizTalk rendszerrel együttműködő 
bármely külső rendszerrel képes kommunikálni. 

Excel-szolgáltatások 
A munkafolyamatok során Excel munkalapmodellek hajthatók végre 
és használhatók. Egy SOAP webes szolgáltatás révén a Microsoft Office 
SharePoint Server 2007 Excel-szolgáltatásai számítási modelleket és 
táblázatadatokat tehetnek elérhetővé. Ez a munkafolyamat-művelet 
megkönnyíti a felhasználók számára az adatok munkalapokra való 
bevitelét ill. az eredmények onnan való kiolvasását. 

Keresés 
Lekérdezések végezhetők a Microsoft Office SharePoint Server 
vállalati keresőmotorjával és az eredmények beépíthetők a 
munkafolyamatokba. Teljes szöveges és tulajdonságalapú 
lekérdezésekkel egyaránt működik. 

Üzleti adatkatalógus 
A Nintex Workflow 2007 segítségével lekérdezések futtathatók az 
üzleti adatkatalóguson, ezáltal számos üzleti alkalmazás és külső 
adatbázis adatai válnak elérhetővé. 

Felhasználói profilok és célközönségek 
A munkafolyamat-műveletek támogatják a SharePoint Server 
felhasználóiprofil-tárolójában lévő adatokon végzett hozzáadási/
frissítési/törlési műveleteket, beleértve a tulajdonságokra, 
tagcsoportokra és tagságokra vonatkozó műveleteket. A 
célközönségek létrehozhatók, törölhetők, módosíthatók és 
újraszámolhatók. 

Az Enterprise konfiguráció 
A Nintex két, azonnal használható kijelzője, a „My Workflow Tasks” 
(Saját munkafolyamat-feladataim) és a „Workflows I’ve Started” 
(Megkezdett munkafolyamataim) farmszinten konfigurálható, így 
van egy olyan pont, ahová a felhasználók bármikor visszatérhetnek és 
nyomon követhetik az őket érintő munkafolyamatokat.

A Nintex Reporting (jelentéskészítés) integrációja
A „Nintex Reporting lekérdezése” művelet segítségével egy Nintex 
Reporting jelentés bármely értéke vagy értékkészlete visszaküldhető 
bármely Nintex Workflow művelethez. Ez széleskörű alkalmazásra 
talál a „használatvezérelt” folyamatok létrehozása során, mint például: 
dokumentumnaplózási adatok lekérése a dokumentum jóváhagyásra 
való továbbküldése előtt, vagy folyamatok méret- ill. növekedés-
adatok általi kezdeményezése.

Az Enterprise Edition funkcióinak leírása

Töltsön le egy ingyenes próbaverziót a www.nintex.com/workflow webhelyről.
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